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Prefeitura do Município de Jaguariúna

Rua Alfredo Bueno, 1235 - Centro -Jaguariúna-SP - CEP 13820-000-Fone: (019) 3867 9700-Fax (019) 3867 2856

Localização

Mobilidade Urbana DEPARTAMENTO Mobilidade Urbana
Passarela sobre a Rodovia SP-095

INDICADA VISTO MULTI.D
DATA

SECRETARIA
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DEPARTAMENTO

FOLHA/TOTAL

ASSUNTO

ARQUIVO:

N

<

-

-

J

a

g

u

a

r

i
u

n

a

P

e

d

r

e

i
r

a

-

-

>

S

P

-

0

9

5

Pq. Florianópolis

P

a

s

s

a

r

e

l
a

F

I

D

E

 

E

T
 

L

A

B

O

R

E

J

A

G

U
AR

I
Ú

N

A

1. MEDIDAS EM CENTÍMETRO E NÍVEIS EM METRO; EXCETO ONDE INDICADO.

2. VERIFICAR MEDIDAS E NÍVEIS NA OBRA.

3. MATERIAIS (CLASSE II DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL):

a. CONCRETO fck = 30 MPa, RELAÇÃO a/c ≤ 0,55 PARA BLOCOS, PILARES, VIGAS E LAJES;

b. CONCRETO fck = 40 MPa, RELAÇÃO a/c ≤ 0,50 PARA ESTACAS PRÉ-FABRICADAS DE CONCRETO;

c. CONCRETO fck = 10 MPa, PARA REGULARIZAÇÃO (LASTRO DE CONCRETO MAGRO);

d. AÇO PARA CONCRETO ARMADO: CA-50.

4. CARGAS CONSIDERADAS:

a. PESO PRÓPRIO: gc = 2,5 tf/m³ (CONCRETO); ga = 7,85 tf/m³ (AÇO);

b. SOBRECARGA DE MULTIDÃO: 0,5 tf/m²;

c. VENTO DE ACORDO COM A NBR 6123;

d. CARGA HORIZONTAL DE IMPACTO = 10tf (CONFORME NBR 7188).

5. SERÁ OBRIGATÓRIO, QUANDO DO ESTUDO, DESENVOLVIMENTO E APROVAÇÃO PRÉVIA DOS TRAÇOS PELA

FISCALIZAÇÃO DA CONCESSIONÁRIA, A SEREM USADOS PARA A FABRICAÇÃO DOS CONCRETOS PREVISTOS

NESSE PROJETO, QUE SEJAM ESTUDADAS POSSÍVEIS REAÇÕES ALCÁLIS-AGREGADO ATRAVÉS DE ENSAIOS DE

REATIVIDADE POTENCIAL, EMPREGANDO TIPO E QUALIDADE DE CIMENTO, DE FORMA A INIBIR O APARECIMENTO

DESSAS REAÇÕES.

6. A EXECUÇÃO DAS FUNDAÇÕES DEVERÁ SER ACOMPANHADA POR ENGENHEIRO GEOTÉCNICO QUE DEVERÁ

LIBERAR POR ESCRITO TODAS AS COTAS DE ASSENTAMENTO E DE PONTA.

7. NORMAS UTILIZADAS:

a. NBR 6118:2014 - PROJETO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO - PROCEDIMENTO;

b. NBR 7188:2013 - CARGA MÓVEL RODOVIÁRIA E DE PEDESTRE EM PONTES, VIADUTOS, PASSARELAS E

OUTRAS ESTRUTURAS;

c. NBR 6122:2010 - PROJETO E EXECUÇÃO DE FUNDAÇÕES;

d. NBR 8681:2003 - AÇÕES E SEGURANÇA NAS ESTRUTURAS - PROCEDIMENTO.

NOTAS

1. AS ESTACAS DEVEM TER AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS:

ESTACA PRÉ-MOLDADAS DE CONCRETO:

- DIÂMETRO EXTERNO........................................................................... 38 cm - MÍN.;

- DIÂMETRO INTERNO............................................................................   7 cm - MÍN.;

- PERÍMETRO EXTERNO......................................................................... 119 cm - MÍN.;

- RESISTÊNCIA DO CONCRETO (Fck)...................................................  > 40 MPa;

- CARGA ADMISSÍVEL ESTRUTURAL....................................................  1000 kN (100 tf) - MÍN.;

2. APÓS A EXECUÇÃO DAS ESTACAS DE CADA BLOCO, DEVERÁ SER FEITO O CADASTRO TOPOGRÁFICO DO

CENTRO E A MEDIÇÃO DA INCLINAÇÃO DE CADA ESTACA PARA ANÁLISE PELA FISCALIZAÇÃO. EM CASO DE

INCONFORMIDADE QUANTO À EXCENTRICIDADE DE LOCAÇÃO E/OU DE DESAPRUMO, DEVERÃO SER EMITIDOS

OFICIALMENTE PARA FISCALIZAÇÃO, OS DESENHOS DO PROJETO ESTRUTURAL E MEMÓRIA DE CÁLCULO

REVISADOS POR ENGENHEIRO ESTRUTURAL, CONTRATADO PELA CONSTRUTORA E ANALISADOS PELA

FISCALIZAÇÃO;;

3. AS ESTACAS DEVEM ATENDER AS SEGUINTES CONDIÇÕES:

- CARREGAMENTOS E COMPRIMENTOS PREVISTOS:

CONFORME TABELA NO DESENHO 03 (MÍN.);

4. OS COMPRIMENTOS PREVISTOS DAS ESTACAS SÃO REFERIDOS ABAIXO DAS COTAS DE ARRASAMENTO. OS

VALORES INDICADOS SÃO APROXIMADOS DEVIDO A ESTIMATIVA COM BASE NAS SONDAGENS DISPONÍVEIS; OS

COMPRIMENTOS REAIS A SEREM CONFIRMADOS NA OBRA, PODERÃO TER VARIAÇÕES EM TORNO DOS VALORES

INDICADOS;

5. ANTES DO INÍCIO DAS FUNDAÇÕES A CONSTRUTORA DEVERÁ EMITIR RELATÓRIO DO METÓDO EXECUTIVO DA

FUNDAÇÃO CONTENDO AS FRENTES DE ATAQUE À OBRA, SEQUÊNCIA DE CRAVAÇÃO DAS ESTACAS, TIPOS E

CARACTERÍSTICAS DOS EQUIPAMENTOS DE CRAVAÇÃO, BOLETIM DE CRAVAÇÃO, PROVA DE CARGAS E DEMAIS

PROCEDIMENTOS PARA O CONTROLE DE CRAVAÇÃO. A LIBERAÇÃO PARA O INÍCIO DA OBRA SERÁ DADA

SOMENTE APÓS A ANÁLISE PELA FISCALIZAÇÃO;

6. OS SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DAS ESTACAS E ASSENTAMENTO DE MARCOS DE REFERÊNCIA DE NÍVEL DEVEM

SER FEITOS PELA CONSTRUTORA E VERIFICADOS PELA FISCALIZAÇÃO;

7. A CRAVAÇÃO DAS ESTACAS DEVERÁ SER ACOMPANHADA POR ENGENHEIRO GEOTÉCNICO DE FUNDAÇÕES

DA CONSTRUTORA QUE DEVERÁ LIBERAR O COMPRIMENTO REAL DAS ESTACAS NA OBRA, VERIFICADO PELA

FISCALIZAÇÃO;

8. A EXECUÇÃO DAS FUNDAÇÕES DEVERÁ OBEDECER AS DIRETRIZES, INSTRUÇÕES E CRITÉRIOS CONSTANTES

DOS SEGUINTES REGULAMENTOS:

- NBR 6122 - PROJETO E EXECUÇÃO DE FUNDAÇÕES;

- NBR 13208 - ESTACAS - ENSAIO DE CARREGAMENTO DINÂMICO

- MANUAL DE ESPECIFICAÇÕES DE PRODUTOS E PROCEDIMENTOS DA ABEF -GRUPO A - A02 - ESTACAS

PRÉ-MOLDADAS DE CONCRETO;

9. CABERÁ À CONSTRUTORA ESCOLHER O TIPO DE EQUIPAMENTO CAPAZ DE CRAVAR AS ESTACAS NO

COMPRIMENTO NECESSÁRIO PARA ATENDER A CARGA DE TRABALHO;

10. CASO SEJAM CONSTATADAS DIFICULDADES DURANTE A CRAVAÇÃO NA ULTRAPASSAGEM DE CAMADAS DE

SOLOS RESISTENTES, O DIÂMETRO DO PRÉ-FURO DEVE SER 0,05 cm (MÍN.) MENOR QUE O DIÂMETRO DA

ESTACA;

11. AS EMENDAS DAS ESTACAS ATRAVÉS DE SOLDA DEVEM SER PROTEGIDAS COM PINTURA CONTRA

CORROSÃO E RESISTIR A TODAS AS SOLICITAÇÕES QUE NELAS OCORRAM DURANTE AS FASES DE MANUSEIO,

CRAVAÇÃO E TRABALHO E LIBERADAS PELA FISCALIZAÇÃO;

12. EM CASO DE UTILIZAÇÃO DE ESTACA COM A MESMA CARGA ADMISSÍVEL ESTRUTURAL, A SEÇÃO

TRANSVERSAL E O PERÍMETRO ENVOLVENTE DEVERÃO SER MAIOR OU IGUAL  AOS DA ESTACA ESPECIFICADA,

E DEVEM SER LIBERADAS PELA FISCALIZAÇÃO;

13. A CRAVAÇÃO DAS ESTACAS DEVERÁ SER ACOMPANHADA DE MEDIÇÃO DE NEGA E REPIQUE ELÁSTICO EM 3

(TRÊS) SÉRIES DE 10 (DEZ) GOLPES FINAIS DA CRAVAÇÃO PARA TODAS AS ESTACAS. O RESGITRO DA NEGA E

DO REPIQUE ELÁSTICO A ÚLTIMA SÉRIE DE 10 (DEZ) GOLPES DEVERÁ CONSTAR DO BOLETIM DE CRAVAÇÃO DE

CADA ESTACA;

14. DEVERÃO SER EXECUTADOS ENSAIOS DE CARREGAMENTO DINÂMICO EM PELO MENOS 5% DE ESTACAS DA

OBRA E NO MÍNIMO DE TRÊS ENSAIOS, PARA COMPROVAÇÃO DE DESEMPENHO  DAS ESTACAS , CONFORME NBR

13208.

15. A ESCOLHA DAS ESTACAS QUE PASSARÃO PELO  ENSAIO DINÂMICO DEVE SER FEITO PELA FISCALIZAÇÃO.

16. O ESTAQUEAMENTO, DEPOIS DE EXECUTADO, SOMENTE SERÁ ACEITO PELA FISCALIZAÇÃO MEDIANTE A

COMPROVAÇÃO DE CONFORMIDADE COM AS NORMAS, MANUAIS, ESPECIFICAÇÕES, NOTAS DE PROJETO

INCLUSIVE ÀS CONDIÇÕES DE INTEGRIDADE FÍSICA E GEOMÉTRICA E O COMPRIMENTO REAL CRAVADO EM

ATENDIMENTO À CARGA DE TRABALHO.

17. PARA ARRASAMENTO DAS ESTACAS VER TABELA DE ESTACAS NO DESENHO 03.

NOTAS PARA ESTACAS PRÉ-MOLDADAS:
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